

Sociokraticirklen Urbania		
Referat: mandag, den 13. januar 2025		
<ol style="list-style-type: none"> 1. Forslag om at vi læser vores formål og mål op med gruppen I starten af møderne. (Leyla) 2. Crossing Circles: forslag til cases om feedback og spændinger samt beslutning om økonomien (mødet 13.1.25) (Inger) 3. Valg af sekretær og facilitator for to møder 4. Gennemgang af beslutningslog. Alle bedes orientere sig inden mødet. 5. Evaluering af procedure ved mange afbud (se beslutningslog) 6. Evaluering af ”alle skriver punkter på dagsordenen” (se beslutningslog) 7. Indlæg til nyhedsbrev (Nille) 		
Mødetid		Mandag, den 13.1.25, 16.30-19.00, Broen, Lundtoftegade 23
Tid	Min	Emne
16.30	10	Tjek-ind
16.40	10	<p>A(ttendance): Hvem er her? Helene (facilitator), Inger (leder), Nille, Leyla, Claus, Cleo, Merete (sekretær), Afbud: Rosalina, Birgitte</p> <p>D(uration): 16.30-19</p> <p>M(inutes): referat fra sidst</p> <p>Information): meddelelser: Inger: To entreprenører, der var tilbage, har meddelt, at de ikke var i stand til at holde sig inden for budgettet. Der skal spares 20%. Urbania bliver inddraget. Det kommer i hvert fald til at betyde en yderligere udsættelse. Der kommer et nyhedsbrev om situationen.</p> <p>N(æste 2 møder) tirsdag, den 18/2-25, 16.30-19, Broen, onsdag, den 19/3-25, 15.30-18, Broen. Merete kontakter Mette mhp ændring af tiden til booking.</p> <p>Nille vil gerne med online den 18/2, Cleo sørger herfor.</p>
16.50	5	<p>Samtykke til dagsordenen</p> <p style="text-align: right;">Orienter Udforsk Beslut</p>
16.55	15	<ol style="list-style-type: none"> 1. Forslag om at vi læser vores formål og mål op med gruppen I starten af hvert møde. (Leyla) Motivation: fastholder os i, hvad der er vores formål og mål. Forslag om at oplæse formål og mål januar 25, maj 25, oktober 25, januar 26, hvor det evalueres, vedtaget. <p style="text-align: right;">B</p>
17.10	25	<ol style="list-style-type: none"> 2. Crossing Circles: forslag til cases om feedback og spændinger samt beslutning om økonomien (Nille og Inger) <p>Vi foretog brain storm på temaer. Cirkel: Inger, Helene, Merete. Vi har domænet, og andre kan komme med input til cirklen. Sendes til CC omkring 1. februar</p> <p>Økonomi: Forslag: Vi bruger de eksisterende 6.000 kr. og betaler derudover 10.000 kr. De bliver således brugt på spændinger og feedback. Vi kan købe supervisionstimer senere.</p> <p style="text-align: right;">U B</p>

17.35	15	3. Valg af sekretær og facilitator for to møder Leyla blev valgt til facilitator (obs! Af hensyn til Leyla er mødetiden den 19/3 ændret til 15.30) Helene blev valgt til sekretær	B
17.50	10	Pause	
18.00	20	4. Gennemgang af beslutningslog (Inger) Når man har et beslutningspunkt uden udløbsdato, kan man godt tage det op igen og komme med et nyt forslag.	O
18.20	5	5. Evaluering af procedure ved mange afbud (se beslutningslog) Proceduren fastholdes med denne ændring: "ca. 4 personer" rettes til "mindst fem personer"	B
18.25	5	6. Evaluering af "alle skriver punkter på dagsordenen" (se beslutningslog) (Merete) Udgår.	B
18.30	5	7. Indlæg til nyhedsbrev (Nille) Der er ikke nogen i kommunikationsgruppen. Tina Solveig sender et nyhedsbrev ud, hun skriver nyt fra bestyrelsen. Nille fik input til nyheder fra sociokratigruppen. Indlæg sendes til Tina Solveig.	B
18.35	10	Opdatering af backlog Punkter fra backloggen blev gennemgået	B
18.45	10	Tjek ud	